
Коми УФАС России при рассмотрении заявления индивидуального
предпринимателя в отношении МУДО «Дворец творчества детей и молодежи» г.
Воркуты о нарушении законодательства при распоряжении муниципальным
имуществом установила в действиях Администрацией МО ГО «Воркута» в виде
дачи согласия на заключение МУДО «Дворец творчества детей и молодежи» г.
Воркуты договора аренды с индивидуальным предпринимателем без проведения
торгов путем издания постановления от 09.02.2016 № 251 «О разрешении МУДО
«Дворец творчества детей и молодежи» г. Воркуты заключить договор аренды
недвижимого имущества (помещения), находящегося, в собственности
муниципального образования городского округа «Воркута» (далее –
постановление Администрации МО ГО «Воркута» от 09.02.2016 № 251) признаки
нарушения части 1 статьи 15 Закона о защите конкуренции.

На основании статьи 39.1 Закона о защите конкуренции в адрес Администрации
МО ГО «Воркута» выдано предупреждение от 10.11.2016 № 01-107/10446 о
прекращении действий, которые содержат признаки нарушения
антимонопольного законодательства, путем отмены постановление
Администрации МО ГО «Воркута» от 09.02.2016 № 251, в срок до 16.12.2016.

Комитетом по управлению муниципальным имуществом Администрации МО ГО
«Воркута» представлена копия постановления Администрации МО ГО «Воркута» от
28.11.2016 № 1921 «Об отмене постановления Администрации МО ГО «Воркута» от
09.02.2016 № 251 «О разрешении МУДО «Дворец творчества детей и молодежи» г.
Воркуты заключить договор аренды недвижимого имущества (помещения),
находящегося, в собственности муниципального образования городского округа
«Воркута» в соответствии с которым, постановление Администрации МО ГО
«Воркута» от 09.02.2016 № 251 отменено.

На основании части 7 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции при условии
выполнения предупреждения дело о нарушении антимонопольного
законодательства не возбуждается и лицо, выполнившее предупреждение, не
подлежит административной ответственности за нарушение антимонопольного
законодательства в связи с его устранением.


